

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.936

Lunes 27 de Agosto de 1945

Precio del ejemplar: 25 céntimos

LA CORUÑA RECIBIO AYER JUBILOSAMENTE, A S. E. EL JEFE DEL ESTADO

Caudillo, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas

San Sebastián, 26.—Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto.

San Sebastián, 26.—Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto.

San Sebastián, 26.—Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto.

San Sebastián, 26.—Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto.

San Sebastián, 26.—Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto.

San Sebastián, 26.—Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto.

San Sebastián, 26.—Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto. El jefe del Estado, acompañado de los ministros de Marina y de Industria y Comercio, presenció las regatas de la ciudad de San Sebastián, que se disputaron los días 25 y 26 de agosto.

REVELA QUE TOKIO ESTA DESTRUIDO POR LOS BOMBARDEOS

El Ejército norteamericano no podrá albergarse en la ciudad

Tokio, 27 (2 t.).—Las unidades norteamericanas que se encuentran en la ciudad de Tokio, capital, tan pronto como sea posible, pero los observadores creen que las tropas no ocuparán la ciudad nipona hasta dentro de algunas semanas, o quizá meses. Los ataques aéreos, según ha declarado uno de los delegados japoneses que había sido volado y que el ejército norteamericano tendrá que buscar otros lugares. Se cree asimismo que para la ocupación del Japón serán necesarios unos 500.000 soldados que serán desembarcados en el término de cinco meses.—Efe.

LA LLEGADA DE LA III FLOTA A LA BAHIA DE SANGAMI

Londres, 27 (2 t.).—La III flota del almirante Halsey echó el ancla a las seis de esta mañana (hora española) en la bahía de Sangami frente a la entrada de la de Tokio, según anuncia oficialmente.—Efe.

El príncipe Regente del Irak, en París

París, 27 (2 t.).—Ha llegado a esta capital el príncipe Regente del Irak, anuncia radio París.—Efe.

Norteamérica desea intensificar los intercambios comerciales con España

Petróleo, algodón, automóviles y trigo a cambio de productos españoles

Ha sido una verdadera sorpresa para nosotros ver la actividad española

Seremos unos cordiales propagandistas de España después de haber visto este país

Madrid, 27.—La Directiva de la Asociación Americana de Exportadores de Algodón (American Cotton Shippers Association), de la cual forman parte el 95 por 100 de los exportadores de algodón en rama de los Estados Unidos, ha llegado a Madrid, procedente de Barcelona, y su presidente, mister Welborn Davis, ha sostenido una larga conversación con el redactor de economía de la Agencia Cifra.

—El objeto de nuestro viaje a España—declaró mister Davis—es el de fomentar las importaciones españolas de algodón en rama norteamericana. La actual producción norteamericana de fibra de algodón alcanza la cifra de doce millones de balas; la de antes de la guerra era de 16, y en el próximo futuro, según se vayan reintegrando al campo los soldados, se incrementará hasta los 14 ó 15 millones de balas, siendo el peso de cada bala unos 220 kilos.

La política norteamericana es la de fomentar el intercambio internacional. El Congreso de los Estados Unidos se ha pronunciado ya por una reducción de las tarifas de importación, es decir, de los aranceles de aduanas, con los países con los cuales se concierten acuerdos recíprocos comerciales, y espero que uno de ellos sea España; de ahí nuestro viaje.

Con estas facilidades en puerta confío en que se intensificará el intercambio hispanoamericano y, además, que se nivelará la balanza de comercio entre España y los Estados Unidos, en mutuo beneficio de ambos países.

La exportación norteamericana de algodón en rama viene a ser la mitad de la producción, es decir, entre seis y siete millones de balas. El consumo de hilados y tejidos fué en el último año normal y en mi país de 6,2 millones de balas. Las fábricas textiles norteamericanas se bastan para nuestro propio consumo. Donde hay mercado es en Hispanoamérica, donde también los exportadores españoles pueden encontrar buenas oportunidades.

Las posibles exportaciones norteamericanas a España son petróleo, algodón, automóviles, trigo, etc. La exportación de caucho no es, de momento, viable.

La importación más practicable de productos españoles en los Estados Unidos es la de vinos, coñacs, aceitunas, productos típicos y, sobre todo, el turismo. El norteamericano es hombre que gasta ampliamente en el país donde va. Lo que hace falta es una labor para encauzar este turismo. Nosotros seremos unos cordiales propagandistas de España después de haber visto el país. Desde que hemos salido de los Estados Unidos, a pesar de haber visitado Inglaterra, Suecia, Bélgica, Francia y Suiza, no hemos vuelto a comer chucucos con jamón (en castellano y con una amplia sonrisa) hasta que hemos llegado a España. En España hay muchísimas menos restricciones y muchísima mayor abundancia de todo que en el resto de Europa.

—Lógicamente, a España le conviene celebrar cuanto antes elecciones generales en Italia

Conviene celebrar cuanto antes elecciones generales en Italia

En este sentido ha sido hecha una indicación al Gobierno italiano por Londres y Washington

Roma, 27 (2 t.).—En un discurso pronunciado anoche en Frascati, el ministro de Asuntos Exteriores italiano, De Gasperi, reveló que Italia había acudido a los buenos oficios de Rusia para tratar de mejorar sus relaciones con Yugoslavia.

Refiriéndose a los ataques de que ha sido objeto por parte de la Prensa y de los radios del vecino país, las cuales le han llamado «vampiro del imperialismo romano», De Gasperi dijo que los socialdemócratas siempre condenaron al fascismo y su agresión contra Yugoslavia. Estamos dispuestos a discutir con Belgrado sobre una base de igualdad internacional. Es preciso que nos pongamos de acuerdo sobre la cuestión de nuestra frontera común, asegurándonos una colaboración provechosa para los dos países. En el porvenir, nuestra frontera no debe constituir una barrera, sino un punto en las civilizaciones del Este occidental.

Seguidamente se refirió el ministro a la cuestión de las elecciones gene-

Ha sido firmado el tratado ruso-chino

Londres, 27 (2 t.).—Ha sido firmado el tratado ruso-chino, anuncia radio Moscú. La ceremonia se celebró en Kremlin.—Efe.

Un serio golpe para la economía de la U. Soviética

Así se interpreta la supresión de los préstamos y arriendos

Se esperan negociaciones urgentes de Moscú para reanudar las importaciones

Londres, 26.—La anulación de los suministros norteamericanos a Rusia por el régimen de Préstamos y Arriendos, es un serio golpe para la economía soviética, que recibió en todo tiempo importantes envíos del citado origen, especialmente en los años 1943 y 44. El principal contingente lo constituían los envíos de equipos y maquinarias industriales, así como productos alimenticios, destinados estos últimos a cubrir el déficit de la producción soviética.

La súbita suspensión de las importantes aportaciones se dejará sentir profundamente en el ritmo de avance de la industria rusa, la cual proyectaba importar grandes cantidades de maquinaria norteamericana por el sistema anulado.

Tan necesaria sigue siendo la ayuda americana para la producción industrial soviética que, probablemente, el Gobierno ruso iniciará con toda urgencia negociaciones con los Estados Unidos para reanudar los envíos, ya que de otro modo resultarán profundamente afectados los planes de reconstrucción, pues las apropiaciones realizadas en los países por donde han pasado sus ejércitos, no bastan para llenar el vacío que produciría la interrupción de los envíos norteamericanos.—Efe.

UNIDADES DE LA FLOTA NORTEAMERICANA SE SITUAN ANTE LA RADA DE TOKIO

La flota que se halla en aguas del Japón está compuesta por cuatrocientos navíos

El día 2 se firmará la rendición japonesa a bordo del acorazado yanqui «Missoure»

Comienzan las conversaciones para la rendición nipona en Birmania

Los japoneses no quieren rendir Corea a los rusos

Manila, 26.—Los japoneses han enviado al general Mac Arthur un mensaje indicando sería su deseo rendir Corea a las fuerzas estadounidenses. Todos los japoneses situados en Corea por debajo de los 38 grados de latitud norte—dice—se rendirán al comandante norteamericano.

Por otra parte, las fuerzas niponas de Filipinas se rendirán al jefe de las tropas norteamericanas de Manila.—Efe.

ENTRAN EN LA BAHIA DE SAGAMI LAS PRIMERAS UNIDADES DE LA FLOTA NORTEAMERICANA

Manila, 26.—El general Mac Arthur ha enviado al Cuartel general japonés el siguiente mensaje: «Las unidades de la flota norteamericana entrarán hoy en la bahía de Sagami. El Cuartel general japonés tomará las medidas precisas para la seguridad de la entrada, de acuerdo con el párrafo quinto del documento número tres sobre los requisitos exigidos por el comandante supremo de las potencias aliadas».—Efe.

COMIENZAN EN BIRMANIA LAS CONVERSACIONES PARA LA RENDICION

Cuartel general aliado del Sudeste Asiático, 26.—Un comunicado oficial anuncia el comienzo de las conversaciones de rendición entre los emisarios japoneses y el jefe del Estado Mayor del almirante lord Louis Mountbatten. La conferencia se celebra en el edificio del Gobierno de Rangún, y empezó a las 12,15 horas. Efe.

LA RENDICION SERA FIRMADA EL DIA 2 EN EL ACORAZADO «MISSOURI»

Guam, 26.—La rendición japonesa será firmada el día 2 de Septiembre a bordo del acorazado norteamericano «Missouri», ha anunciado el almirante Chester Nimitz.—Efe.

MAC ARTHUR DECLARA QUE DESEMBARCARA EN COREA

Nueva York, 26.—Según el corresponsal en Manila de la red de emisoras Columbia, el general Mac Arthur ha declarado que desembarcará en Corea tropas estadounidenses. No se especifica el punto en que haya de llevarse a cabo la operación.

LAS VANGUARDIAS NORTEAMERICANAS EN SHANGHAI

Nueva York, 26.—Acaban de llegar a Shanghai las vanguardias del

Las corridas de toros de ayer

Los soldados estudiantes norteamericanos asisten a la celebrada en San Sebastián

San Sebastián, 26.—Sexta de abono. Lleno. Asisten los soldados estudiantes norteamericanos, con sus jefes, y son acogidos con muestras de simpatía.

Los toros de Sánchez Fabrés dieron buen juego y casi todos fueron aplaudidos en el arrastre.

Armillita estuvo bien en uno de sus toros y cortó las orejas al otro. A los dos los banderilleó con aplausos.

David Liceaga no estuvo afortunado en ninguno de los suyos y en ambos oyó muestras de desagrado.

Gitanillo de Triana, muy valiente en uno, al que cortó las orejas, y regular en el otro, en el que hubo división de opiniones.

Escudero, palma en uno y oreja en el otro.

Buena corrida en Bilbao

Bilbao, 26.—Sexta corrida de feria. Casi lleno. Toros de Villagodio, que dieron buen juego, especialmente el tercero y el cuarto, a los cuales se les dió la vuelta al ruedo.

Luis Miguel Dominguín fue aplaudido en su primero, por una gran faena, y cortó la oreja del otro, al que

Mensaje de despedida de los congresistas de Pesca a la ciudad de Vigo

Recuerda la emoción de todos los presentes al besar el Caudillo la mano de un viejo pescador

Vigo, 26.—La prensa de hoy publica el mensaje de despedida que en nombre de las jerarquías y congresistas del Congreso Nacional de Pesca dirige a la ciudad de Vigo el secretario general de dicho Congreso, don Pablo Robert Galaf. Dice que los congresistas no podrán olvidar el ambiente de este Congreso ni su eficacia, así como la hospitalidad que los viganeses supieron demostrar al Caudillo con motivo de la clausura y su calorosa adhesión. Añade, al referirse a la eficacia del Congreso, que no se lesionarán intereses y que se pondrán en práctica grandes iniciativas para la mayor prosperidad y para el levantamiento del nivel social del productor. Dice que durante veinte años, no se ha celebrado en España un Congreso en que todo el mundo pudiera expresar su opinión sin cortapisa de ninguna clase. El Congreso de Pesca reunió estas condiciones. Evocando la presencia del Caudillo, recordó la emoción de todos los presentes y la suya propia al besar el Jefe del Estado la mano de un viejo pescador al acercarse a él para recibir el título de su pensión vitalicia.

Sigue muy concurrida la Feria del Mar

Vigo, 26.—Sesenta mil visitantes han pasado ya por taquilla para adquirir sus billetes para la entrada al recinto de la Feria del Mar. El certamen sigue concurridísimo.

Escuela de Peritos Industriales de Béjar

Abre matrícula en la especialidad textil, del 1 al 30 de Septiembre, e inaugura enseñanzas en el nuevo edificio.

banderilleó muy bien y muleteó magníficamente.

Pepín Martín Vázquez, muy bien en su primera faena, por la cual oyó aplausos, y mediano en el otro, en el que oyó pitos.

Choni, aplaudido en uno y oreja en el otro, al que muleteó valiente y artista.

Pesos: 250, 260, 298, 263, 267 y 255 kilos.

El cuarto toro produjo al picador Rafael Barrera una herida en la axila izquierda, de pronóstico reservado.

En Gijón

Gijón, 26.—Corrida de la Prensa. Lleno. Asiste el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ledreda.

Un toro de Gabriel González y seis de Domecq.

Conchita Cintrón alcanzó un éxito grande en el primero, al que mató el sobresaliente Alcántara. Ambos dieron la vuelta al ruedo.

Pepito Bienvenida, muy aplaudido en su primero, banderilleando y muleteando, y regular en el otro. (División de opiniones.)

Fernán Rivera, ovación en uno y aplausos en el otro. Banderilleando a su primero fue ovacionado.

Albaicín ejecutó dos grandes faenas, por las cuales cortó las dos orejas a su primer enemigo y una oreja al otro.

En Puerto de Santa María

Puerto de Santa María, 26.—Toros de Chica, blandos y sosos.

Simao da Veiga fué ovacionado al rejonar al primero y aplaudido al estocarlo con valentía.

Alvaro Domecq, aplaudido como rejonador en el quinto y orejado por la faena de muleta y la media estocada con que lo mató.

Pepe Luis Vázquez, ovacionado y petición de oreja en sus dos toros.

Arzuza, ovación y petición en uno y desganado en el otro.

Parrilla aplaudido en los dos.

En Málaga

Málaga, 26.—Segunda de feria. Lleno. Toros de Pablo Romero, bien presentados y muy bravos. Al cuarto y al quinto se les dió la vuelta al ruedo. Una gran corrida.

Estudiante, silencio en uno y vuelta al ruedo en el otro.

Cañitas hizo dos faenas escalofriantes y cortó las orejas a sus dos toros. Banderilleó entre ovaciones, dándose el caso de que se le hiciera dar la vuelta al ruedo en su segundo enemigo por cuatro pares de banderillas. Una tarde triunfal. Salíó en hombros.

Morenito de Talavera, ovacionado en uno y aceptable en el otro, que fué el menos fácil.

Pesos: 294, 317, 317, 376, 350 y 307 kilos.

banderilleó muy bien y muleteó magníficamente.

Pepín Martín Vázquez, muy bien en su primera faena, por la cual oyó aplausos, y mediano en el otro, en el que oyó pitos.

Choni, aplaudido en uno y oreja en el otro, al que muleteó valiente y artista.

Pesos: 250, 260, 298, 263, 267 y 255 kilos.

El cuarto toro produjo al picador Rafael Barrera una herida en la axila izquierda, de pronóstico reservado.

En Gijón

Gijón, 26.—Corrida de la Prensa. Lleno. Asiste el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ledreda.

Un toro de Gabriel González y seis de Domecq.

Conchita Cintrón alcanzó un éxito grande en el primero, al que mató el sobresaliente Alcántara. Ambos dieron la vuelta al ruedo.

Pepito Bienvenida, muy aplaudido en su primero, banderilleando y muleteando, y regular en el otro. (División de opiniones.)

Fernán Rivera, ovación en uno y aplausos en el otro. Banderilleando a su primero fue ovacionado.

Albaicín ejecutó dos grandes faenas, por las cuales cortó las dos orejas a su primer enemigo y una oreja al otro.

En Puerto de Santa María

Puerto de Santa María, 26.—Toros de Chica, blandos y sosos.

Simao da Veiga fué ovacionado al rejonar al primero y aplaudido al estocarlo con valentía.

Alvaro Domecq, aplaudido como rejonador en el quinto y orejado por la faena de muleta y la media estocada con que lo mató.

Pepe Luis Vázquez, ovacionado y petición de oreja en sus dos toros.

Arzuza, ovación y petición en uno y desganado en el otro.

Parrilla aplaudido en los dos.

En Málaga

Málaga, 26.—Segunda de feria. Lleno. Toros de Pablo Romero, bien presentados y muy bravos. Al cuarto y al quinto se les dió la vuelta al ruedo. Una gran corrida.

Estudiante, silencio en uno y vuelta al ruedo en el otro.

Cañitas hizo dos faenas escalofriantes y cortó las orejas a sus dos toros. Banderilleó entre ovaciones, dándose el caso de que se le hiciera dar la vuelta al ruedo en su segundo enemigo por cuatro pares de banderillas. Una tarde triunfal. Salíó en hombros.

Morenito de Talavera, ovacionado en uno y aceptable en el otro, que fué el menos fácil.

Pesos: 294, 317, 317, 376, 350 y 307 kilos.

banderilleó muy bien y muleteó magníficamente.

Pepín Martín Vázquez, muy bien en su primera faena, por la cual oyó aplausos, y mediano en el otro, en el que oyó pitos.

Choni, aplaudido en uno y oreja en el otro, al que muleteó valiente y artista.

Pesos: 250, 260, 298, 263, 267 y 255 kilos.

El cuarto toro produjo al picador Rafael Barrera una herida en la axila izquierda, de pronóstico reservado.

En Gijón

Gijón, 26.—Corrida de la Prensa. Lleno. Asiste el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ledreda.

Un toro de Gabriel González y seis de Domecq.

Conchita Cintrón alcanzó un éxito grande en el primero, al que mató el sobresaliente Alcántara. Ambos dieron la vuelta al ruedo.

EL CAMPEONATO DE ESPAÑA DE BALONCESTO

Magníficas victorias del equipo segoviano en las últimas jornadas

Desde el comienzo de ese Campeonato hasta su terminación, la emoción no ha decrecido ni un momento.

Los segovianos que empezaron mal se corrigieron a tiempo y, conforme a nuestros pronósticos, han llegado al final sin conocer la derrota.

El sábado por la noche jugaron con Murcia, el equipo que permanecía imbatido en el primer puesto. De haber ganado a nuestros paisanos serían, a estas horas, los campeones absolutos y no habría cuatro equipos como ahora, con esperanzas de serlo ellos.

La victoria segoviana fué clara, como lo demuestra el tanteo 46-36, pese a la inclusión en el equipo murciano de sus dos mejores elementos, Taleco y Morejón, que llegaron expresamente a jugar este partido.

La terminación del encuentro fué algo apoteósico. El público oscense, que tenía perdidas las esperanzas de que su equipo quedara campeón, saltó al campo y cogió a los jugadores segovianos, con su entrenador Serrano al frente, sacándolos en hombros del terreno de juego.

Ayer noche se celebró la última jornada, jugando Segovia con Huelva y venciendo por el abultado tanteo de 59-24.

Huesca, Murcia, Santander y Segovia se encuentran, pues, empatados en el primer puesto y esta noche se celebrará un torneo relámpago entre estos cuatro equipos, en el que se disputará el Campeonato de España.

PALANQUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.



Se comunica a las maestras aprobadas en las últimas oposiciones que, de acuerdo con lo publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 9 de los corrientes, para obtener el título provisional y obligatorio de Instructora del Frente de Juventudes y profesoras de Hogar, deberán aprobar el curso que con dicho fin verifica la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S., en los días del 10 al 30 de Septiembre.

La matrícula para dicho curso estará abierta del 28 del actual al 5 del próximo mes de Septiembre, en la Delegación provincial de la Sección Femenina (Departamento de Cultura), Segovia.

Se ruega a las cursillistas que en el acto de hacer la matrícula presenten dos fotografías.

Ayer salió de la iglesia de los PP. Misioneros la procesión del Inmaculado Corazón de María

En el Azoguejo se cantó la salve popular en honor de Nuestra Señora

Ayer, a las siete y media, después de rezarse el santo rosario, salió de la iglesia de los Padres Misioneros la procesión del Inmaculado Corazón de María, que recorrió en triunfo diversas calles de los alrededores. Abrió marcha la Cruz procesional entre estandartes de las cofradías instaladas en dicha iglesia, bandera del Centro interno de Acción Católica, estandartes de los Infantes y Archicofradía, y una bella imagen del Inmaculado Corazón de María, portada en artística carroza magníficamente adornada con multitud de flores blancas. Daba guardia de honor a la imagen una escuadra de tropa de la Academia.

En la procesión figuraba un enorme concurso de fieles y gran número de archicofrades que durante el trayecto entonaban cánticos marianos. También figuraban los aspirantes, gran número de sacerdotes y la Comunidad de Padres Misioneros. Detrás de la imagen iba el clero oficiante y a continuación la presidencia eclesiástica, constituida por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Daniel Llorente Federico, su capellán, el excelentísimo señor vicario general del obispado, un Padre misionero y varia dignidad del Cabildo Catedral. La presidencia civil estaba formada por el señor presidente de la excelentísima Diputación provincial—quien ostentaba además la representación del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento—; el general, excelentísimo señor don José Sánchez Gutiérrez; un representante del excelentísimo señor gobernador militar; el coronel de Artillería, don Tomás Sanz y el segundo teniente de alcalde, en representación de la primera autoridad municipal, Cerraba el cortejo la banda de música de la Academia de Artillería.

La procesión recorrió el itinerario de costumbre y una incontestable muchedumbre presenció el desfile religioso con gran fervor y respeto. Todos los balcones del trayecto lucían colgaduras y en ellos se apiñaba una gran multitud.

Momento impresionante

En el Azoguejo, el número de personas allí reunidas era realmente impresionante. En este lugar hizo estación el cortejo procesional y por el coro de la Comunidad de Padres Misioneros y los miles de personas allí reunidas se cantó la salve popular en honor de nuestra Señora. Fué un momento de gran emoción y de intensa belleza religiosa. Puede decirse que nuestro Azoguejo se convirtió en un gran templo en el que se rendía fervoroso homenaje al Inmaculado Corazón de María. Terminada la Salve se cantó por el coro y los fieles el himno de la Archicofradía, acompañando la banda de música de la Academia.

Seguidamente se formó de nuevo la procesión que, por el itinerario marcado, se dirigió a la iglesia de partida.

El gobernador civil

Al pasar ante la Academia, formó la guardia y el cornetín interpretó la «Marcha de Infantes».

Al llegar al templo el orador de la novena y el Padre superior de los Misioneros pronunciaron breves palabras para agradecer el gran ejemplo de Segovia en aquella jornada triunfal en honor del Inmaculado Corazón de María. Terminaron los solemnnes cultos con el besamanos a la Virgen, desfilando primero el prelado, después las autoridades y últimamente los fieles para besar el escapulario. El desfile de fieles ante la imagen duró largo rato. En resumen, una gran jornada que, una vez más, puso de relieve la religiosidad profunda de Segovia.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—María Estrella Martín Redondo, hija de Ramón y de María.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Mariano de la Esperanza San Juan Bautista, con Justa María Nieves Domínguez Sastre; Pedro Manuel Montañas Miana, con Emilia Martín Madrigal; Victorio Cubo, con María Torrego Gil, y Jesús Bravo Bermejo, con Lucía María del Pilar Solana Domingo.

SUMINISTRO DE CARBÓN PARA LA PROXIMA CAMPAÑA

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como continuación a la nota publicada el sábado, día 18 del actual, sobre conceción de órdenes de suministro a los peticionarios particulares de carbón para la próxima campaña, se recuerda por segunda y última vez, que mañana, día 28, finaliza el plazo concedido para retirar de estas oficinas las referidas órdenes, entendiéndose que el que así no lo verifique renuncia a la cantidad que, según lo dispuesto, le corresponde.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo, del día 25.—Premiado con 25 pesetas, número 065. Premios con 2,50 pesetas, los terminados en 65.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA

- COMPRAS**
- VACA holandesa, recién parida, vendése. Eugenio Herrero.
 - VENDO, en conjunto o separado, cabras de dos, tres y cuatro machos. Carbonero de Abasco, Bernárdez.
 - VENDO par de vacas, en condiciones, ocho y seis años. En Tineros, Mateo Migué.
 - PAREJA bueyes, domados, peso aproximado 52 arrobas. Pablo Herranz, en Aragonés.
 - SEÑORA, se ofrece para casar solo. San Jeroteo, número 1.
 - COCINERA y sirvienta, obligacion, se necesitan. Encomienda, Juan Bravo, 2. Portales.
 - MATRIMONIO, sin hijos, para guarda y cuidar casa, se ofrece entendiendo algunos años, inútil sin condiciones y formalidad. Carretera de Segovia.
 - SE NECESITA un oficial carromos, José Zorrilla, 58.
 - NODRIZA, casada, joven, para criar en su casa. Raza Estébanez, en Fuenterrabía.
 - NO SE DEVUELVE LOS ORIGINAL
- VENTAS**
- PERRA ganadera, cuatro años, inmejorables condiciones, vendése. Benito Llorente, en Lastras del Pozo.
 - PIEDRA para mampostería y hormigón, vendése en «El Peñasco», Damián de Miguel, Bar «El Segoviano».
 - BASURA de ovejas, se vende en Revena, Juan de la Fuente.
 - PIANO manubrio, como nuevo, se vende. Tratar, Sixto Yuste, en Añe.
 - VENDO casa en Cuéllar, cuatro viviendas, calle San Pedro, 17. Tratar, Victorio Lázaro.
 - GANADOS
 - VENDO noventa ovejas de vida, nueve carneros, Tratar, Justo Sanz, en Carbonero el Mayor.
 - SE VENDEN o arriendan 80 ovejas de vida, Tratar, Rutilio Lázaro, en Pascuales.

SEGOVIA RELIGIOSA

En las Madres, Agustinas de la Encarnación

Mañana celebrará esta Comunidad los solemnes cultos en honor de su gran Padre fundador, San Agustín, obispo de Hipona y doctor eximio de la Iglesia.

Por la mañana, a las ocho y media, misa conventual rezada. A las doce de la mañana se celebrará la solemne cantada, después de la cual se expondrá a S. D. M., quedando manifiesto hasta la hora de la reserva.

Por la tarde, a las siete y media, estación mayor, santo rosario y sermón panegírico, que pronunciará el muy ilustre señor doctor don Felipe Gil, doctoral de esta Santa Iglesia Catedral.

A continuación se hará la visita de altares, terminándose con la bendición, reserva, himno del Santo Patriarca y adoración de su sagrada reliquia.

NOTA.—Todos los fieles que visitaren esta iglesia en dicho día, con las condiciones debidas, ganarán indulgencia plenaria. Igualmente en el domingo de la Infraoctava (2 de Septiembre), festividad de Nuestra Señora de la Consolación y Correa, todos los fieles que visitaren esta iglesia pueden ganar indulgencia plenaria («oties», «coties», tantas cuantas veces la visitaren rogando por las intenciones de Su Santidad.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 679 m/m.
Dirección del viento: Sur.
Fuerza del viento: 12 Ktos. hora.
Temperatura máxima: 34°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 680 m/m.
Dirección del viento: Sur-Suroeste.
Fuerza del viento: 6 Ktos. hora.
Temperatura mínima: 17°.

Confederación Hidrográfica del Duero

Jefatura de obras

SEGUNDO CONCURSO DE DESTAJO

Para la ejecución de las obras de Abastecimiento de agua de Pecharrormán, Ayuntamiento de Valtiedas (Segovia), se celebrará concurso de destajo por un importe de DIEZ Y OCHO MIL (18.000,00) PESETAS.

La apertura de pliegos tendrá lugar a las DOCE horas del día 8 de Septiembre de 1945 en el domicilio de la Jefatura de Aguas, calle de Muro, número 5, Valladolid. Las proposiciones se presentarán en el citado domicilio de la Jefatura de Aguas, antes de las doce horas del día 5 de Septiembre de 1945 o se depositarán en Correos antes de esta última fecha.

El proyecto, Cuadro de precios y demás condiciones, podrán ser examinados en la Jefatura de Aguas del Duero, a las horas de oficina, durante el plazo de presentación de proposiciones.

El ingeniero jefe de Aguas.—Por orden, ALFONSO GARCÍA FRÍAS.



PRIMER ANIVERSARIO

Don Marcos Cristóbal Sánchez

Abogado del Ilustre Colegio de Segovia

Falleció el 28 de Agosto de 1944

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P

Su viuda María Loreto Cristóbal Martín; hija María José, padres Mariano y Gerarda; madre política Gregoria; hermanos, hermanos políticos y demás familia, Ruegan a Vd. una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral se celebrará en Sepúlveda (Segovia) el día 28, a las diez y media y la misa de nueve en las Religiosas Franciscanas de la expresada villa, y las que se recen de ocho, ocho y media y nueve en la iglesia parroquial de San Miguel de Segovia, a las nueve y media en Cabezuela (Segovia) y todas las que se celebren en Madrid en la iglesia de Nuestra Señora de Monserrat (Padres Benedictinos) se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

Varios señores prelados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Los juegos de agua fuentes de La O

Los presenciaron treinta mil personas

San Ildefonso, 25.—Se celebraron los festejos organizados con motivo de la fiesta de San Luis, Rey de Francia.

Todos ellos resultaron muy buenos, tomando parte en ellos el público entusiasta.

Como es de suponer, más atrayentes espectáculo relativo a los maravillosos aguas de las fuentes de palatinos, que se verificó, con el ceremonial bardo, siendo presididos por autoridades locales y jerarquías.

Fueron presenciados por me afluencia de forasteros en el viaje a La Granja toda clase de medios de transporte y no cesando, en toda la jornada de visitantes, que este ex Real Sitio un extraordinaria animación, la feria de Segovia arribando cindario muchos vehículos por bastantes familias más.

Se calculan en 30.000 personas que contemplaron las arborescencias que forman las aguas de las fuentes más entre admirativas muestras elogios a la belleza de la fuente.

LIBRO

«DIOS Y EL UNIVERSO SALMOS» (Apuntes de Teología Bíblica), por el R. P. D. Perpetuo Socorro, S. Vela, 14, Madrid, tres pesetas.

Es el primer volumen de apuntes de Teología Bíblica ya en la Revista «Bíblicos», tomo II, paginado dividido en dos partes. En la primera se detalla el problema de la creación, y en la segunda se plantea y resuelve el problema de conservación y gobierno del mundo.

La impresión que la lectura de estas páginas produce es de una serena y sencilla belleza. Y el fragor del mundo, la versión de los textos, el lenguaje hebreo, acusa un dominio del hebreo, y florido y tridimensional retoricista, planitud de estructura, coherencia, Las acotaciones, mentarios, al par que facilitan la comprensión de los textos, muchas bellezas, que pasarían inadvertidas, y una inteligencia esclarecida, haber teológico depurado y claro.

Atento y sagaz explorador Sagradas Escrituras, el P. ofrece en sus apuntes una teología bíblica perfecta, útilísima, es una invitación y amable el estudio reposado del contenido doctrinal de los textos.

Atento y sagaz explorador Sagradas Escrituras, el P. ofrece en sus apuntes una teología bíblica perfecta, útilísima, es una invitación y amable el estudio reposado del contenido doctrinal de los textos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA

- COMPRAS**
- VACA holandesa, recién parida, vendése. Eugenio Herrero.
 - VENDO, en conjunto o separado, cabras de dos, tres y cuatro machos. Carbonero de Abasco, Bernárdez.
 - VENDO par de vacas, en condiciones, ocho y seis años. En Tineros, Mateo Migué.
 - PAREJA bueyes, domados, peso aproximado 52 arrobas. Pablo Herranz, en Aragonés.
 - SEÑORA, se ofrece para casar solo. San Jeroteo, número 1.
 - COCINERA y sirvienta, obligacion, se necesitan. Encomienda, Juan Bravo, 2. Portales.
 - MATRIMONIO, sin hijos, para guarda y cuidar casa, se ofrece entendiendo algunos años, inútil sin condiciones y formalidad. Carretera de Segovia.
 - SE NECESITA un oficial carromos, José Zorrilla, 58.
 - NODRIZA, casada, joven, para criar en su casa. Raza Estébanez, en Fuenterrabía.
 - NO SE DEVUELVE LOS ORIGINAL
- VENTAS**
- PERRA ganadera, cuatro años, inmejorables condiciones, vendése. Benito Llorente, en Lastras del Pozo.
 - PIEDRA para mampostería y hormigón, vendése en «El Peñasco», Damián de Miguel, Bar «El Segoviano».
 - BASURA de ovejas, se vende en Revena, Juan de la Fuente.
 - PIANO manubrio, como nuevo, se vende. Tratar, Sixto Yuste, en Añe.
 - VENDO casa en Cuéllar, cuatro viviendas, calle San Pedro, 17. Tratar, Victorio Lázaro.
 - GANADOS
 - VENDO noventa ovejas de vida, nueve carneros, Tratar, Justo Sanz, en Carbonero el Mayor.
 - SE VENDEN o arriendan 80 ovejas de vida, Tratar, Rutilio Lázaro, en Pascuales.

Confederación Hidrográfica del Duero

Jefatura de aguas

SEGUNDO CONCURSO DE DESTAJO

Para la ejecución de las obras de Conducción de agua para el municipio de Lastras del Pozo (Segovia), se celebrará concurso de destajo por un importe de VEINTICINCO MIL PESETAS (25.000,00).

La apertura de pliegos tendrá lugar a las DOCE horas del día 8 de Septiembre de 1945 en el domicilio de la Jefatura de Aguas, calle de Muro, número 5, Valladolid. Las proposiciones se presentarán en el citado domicilio de la Jefatura de Aguas, antes de las doce horas del día 5 de Septiembre de 1945 o se depositarán en Correos antes de esta última fecha.

El proyecto, Cuadro de precios y demás condiciones, podrán ser examinados en la Jefatura de

JUSTICIA SOCIAL

(Viene de la página 4)
dos los españoles, en una hermandad de afanes e intereses, negación de toda lucha fratricida de clases.

Por eso el nuevo Estado, al estructurarse jurídicamente en su ley fundamental, no podía olvidar esta declaración positiva de un orden social cristiano, que es algo más que gobierno; que es una concepción integral de vida.

Frente a aquellas declaraciones republicanas de espíritu sectario, de lu-

Confirma su dimisión el ministro argentino de Asuntos Exteriores

Buenos Aires, 26.—El ministro de Asuntos Exteriores, Ameghino, ha confirmado personalmente a un corresponsal de la Agencia United Press su dimisión. Declaró que ésta es irrevocable y que obedece a razones personales de índole privada. Ameghino no dejará el cargo hasta que se designe su sucesor.

El probable sucesor de Ameghino

Buenos Aires, 26.—En los círculos políticos de esta capital se da como posible sucesor de Ameghino al diputado radical Juan I. Cocke. De confirmarse estos rumores, sería el tercer miembro del partido radical llevado por Perón al Gobierno. Si Cocke aceptase el nombramiento, quedaría automáticamente expulsado de su partido, como lo fueron Quijano y Entille.—Efe.

Perón dirige un llamamiento a la juventud argentina

Buenos Aires, 26.—El vicepresidente de la República, coronel Perón, ha contestado indirectamente al discurso de Rockefeller, llamando a la juventud argentina, para que esté dispuesta a luchar contra todos los enemigos del interior y del exterior y comparando la actual situación del país con la existente cuando la revolución del 18 de Mayo.

El discurso, dirigido a los empleados del Sindicato de Banca, fué radiado a todo el país e interrumpido con frecuencia por gritos de apoyo a Perón. «Es indiscutible—dijo el vicepresidente—que hay fuerzas antagónicas que luchan por unos ideales que no son los nuestros. Sabemos que el problema de nuestra nación puede resolverse rápidamente si nos decidimos a vender lo que pueda venderse del país. Pero no creo que los argentinos puedan dejar de levantarse, por respeto a los que murieron por darnos la libertad y la autonomía, para oponerse a los propios y a los extraños que no sienten la tierra de su patria como suya.»—Efe.



MISA DE PRIVILEGIO

La que se rece mañana, día 28, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Martín, será aplicada en sufragio del alma del señor

D. MANUEL MARTIN BORRAGON

Farmacéutico de La Matilla R. I. P. La familia. Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

COMPRAMOS

Motores industriales. Máquinas eléctricas. Últimos precios y características a GONZALEZ, Muntaner, 118. BARCELONA.

Compro motor de camión usado de gasolina, con gasógeno, de 40 a 50 H. P.

Ofertas Valentín Arribas José Zorrilla, 142

BALNEARIO DE LEDESMA Nueva instalación de estufa natural

REUMATISMO - CATARROS - PIEL Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario. Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre. (C. S. número 15)

Sorteo MAESTRO AVILA

PREMIOS	NUMEROS PREMIADOS		
	SERIE A	SERIE B	SERIE C
1. Aparato de radio.....	16.405	23.863	35.609
2. Cáliz	31.704	1.795	16.744
3. Máquina de escribir.....	949	21.791	31.176
4. Máquina de coser.....	29.598	3.399	35.989
5. Bicicleta	37.138	38.178	30.089
6. Máquina fotográfica.....	4.917	17.988	9.424
7. Cárro para bebé.....	25.840	7.053	39.341
8. Balón	21.360	11.992	22.639
9. Ternera	39.138	5.957	32.848
10. Billete de mil pesetas.....	34.379	11.852	9.109

La Coruña recibió ayer jubilosamente, a Su Excelencia el Jefe del Estado

(Viene de la página 1)

rina de la provincia y otras personalidades del séquito del Jefe del Estado. Entre constantes demostraciones de simpatía del público, particularmente del que se encontraba en el Club Náutico y sus alrededores, Su Excelencia saludó y estrechó la mano de las autoridades, jerarquías y personalidades que habían acudido a cumplimentarle.

Las competiciones deportivas

Seguidamente, el Generalísimo se dirigió al edificio del Club, rodeado por completo por el público, que le hizo objeto de calurosas demostraciones de adhesión, afecto y simpatía. El Generalísimo subió al primer piso del edificio y pasó al balcón central para presenciar desde allí las competiciones deportivas. Desde el balcón, el Caudillo hubo de corresponder reiteradamente a las aclamaciones y vitores que el público le hizo objeto una vez más. La esposa del Caudillo fué obsequiada con varios ramos de flores, como así también la señorita Carmen Franco Polo. Tan pronto como Su Excelencia el Jefe del Estado penetró en el edificio del Club Náutico, fué izado el pabellón del Caudillo.

Terminadas las pruebas, los vencedores de la de balandros y los de traineras, señores González Pou y Payón, subieron al primer piso del Ná-

tico, donde el Generalísimo les hizo entrega de los trofeos que habían sido adjudicados, en medio de grandes aplausos. El Caudillo felicitó calorosamente a los vencedores. Más tarde, el Jefe del Estado, ministros, autoridades, jerarquías y personalidades, fueron obsequiados con una merienda.

Se reproducen las demostraciones de entusiasmo de la multitud

A las diez y diez minutos de la noche, Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó el edificio del Club Náutico. En el momento de salir el Caudillo, fué interpretado el Himno nacional, y el Generalísimo fué despedido con una gran ovación por el numeroso público que permanecía en el Club Náutico y sus alrededores, y a los gritos de «Franco, Franco, Franco!» Una gran multitud estacionada en el puente del muelle que existe antes de llegar al Náutico, y en los lugares inmediatos, esperaba el paso del Caudillo, que al aparecer en su coche, de regreso hacia el Pazo de Meirás, fué acogido con delirantes aclamaciones y vitores. En todas las calles del trayecto, igualmente atestadas de público, Su Excelencia fué objeto de demostraciones de entusiasmo popular, que se reprodujeron en todo el trayecto que recorrió la comitiva.

Unidades de la flota norteamericana se sitúan ante la rada de Tokio

(Viene de la página 1)

ejército de los Estados Unidos, comunicó de Manila el corresponsal de la red de emisoras Columbia.—Efe.

LOS SOVIETS SIGUEN AVANZANDO

Londres, 26.—Radio Moscú dió a conocer el comunicado del Mando soviético del día de ayer, que dice, entre otras cosas, que las fuerzas soviéticas en el Lejano Oriente continúan su avance. Fué ocupada la ciudad y puerto de Gensan, punto éste en el que enlazaron con las fuerzas soviéticas de desembarco. En la parte meridional de la isla de Sajalín, colaborando con barcos y fuerzas de desembarco de la flota del Pacífico, ocuparon las ciudades de Ochiai, Tojohara y Otomari.

En la jornada del 24 de Agosto las fuerzas soviéticas hicieron más de 70.000 prisioneros japoneses. Fué capturado el comandante del cuarto ejército del Kuantung, teniente general Namura Kiowa.—Efe.

RUSIA APOYARA A CHINA

Chung-King, 26.—La Unión Soviética apoyará moral y materialmente a China, en virtud del tratado firmado recientemente entre los dos países, cuyas cláusulas han sido publicadas el domingo. Esta ayuda será concedida exclusivamente al régimen del mariscal Chang-Kai-Chek, como Gobierno central chino.—Efe.

CIEN MIL HABITANTES DE TOKIO MURIERON CARBONIZADOS EL 2 DE MARZO

Washington, 26.—Más de cien mil japoneses perecieron carbonizados en

Tokio el 10 de Marzo último durante uno de los ataques aéreos efectuados con bombas incendiarias por las «superfortalezas volantes» norteamericanas, según ha declarado el ex ministro de Dinamarca en Tokio, Lars Thlittse, que se encontraba en la capital nipona ne aquella fecha.—Efe.

Novedades

LIBRERIA HERRANZ

No deje de leer todos los libros que se ofrecen de OBRAS NUEVAS. Entre otras se han recibido las siguientes: Pollo todos los domingos, R. Taylor, 25 pesetas. Muerte de una entrometida, G. Bellairs, 7. El hombre con dos pies izquierdos, Wodehouse, 15. La suerte de los Bodkins, Wodehouse, 15. Manon Lescaut, Abate Prevost, 17. Brujas, la muerte, J. Rodenbach, 17. En el país del oro y de la plata, Mark Twain, 16. Goethe (dos tomos), 200. Historia del reinado de Alfonso XIII, M. Fernández, 215. La política exterior británica, Sir E. Grigg, 25. Los cien últimos días de Berlín, A. Ansuategui, 18. Plaza Franco, 5. Teléfono 272

Guta Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDAECHEA F. PEREZ GALLARDO

MEDICO-OCULISTA Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA Teléfono 302 (Censura Sanitaria S. G. 9.)

CARLOS DE LA FUENTE

Médico puericultor Ex jefe de clínica de la Inclusa de Madrid. Ex médico becario del Hospital del Niño Jesús Consulta diaria de 3 a 5 PLAZA DE FRANCO, 10. TLF. 371

José Alberto Coll

ODONTOLOGO No pasará consulta hasta nuevo aviso JUAN BRAVO, 2 (Edificio del Banco Castellano)

JOSE M. VINUESA

ODONTOLOGO CONSULTA DIARIA Plaza del Corpus, 8, principal, C Teléfono 439.—Segovia

L. LEON

Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5 JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda) (Edificio del Banco Castellano) Teléfono 209 (Censura sanitaria S. G. 14.)

F. Villostada

ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5 CRONISTA LECHA, 1, SEGOVIA Tel. 60 (edificio teatro Juan Bravo) (Censura sanitaria S. G. 9.)

Norteamérica desea intensificar los intercambios comerciales con España

(Viene de la página 1)

viene utilizarse lo más modernamente posible. Estados Unidos está renovando toda su maquinaria textil, con lo cual la producción será mayor y más barata, sobre todo en cuanto al ahorro de mano de obra; pero los fabricantes de maquinaria se encuentran con pedidos que le ocuparán durante algunos años, y, naturalmente, la prioridad es para los clientes nacionales.

España se va recuperando vigorosamente, y ha sido una verdadera sorpresa para nosotros ver su actividad. Nuestro Banco de Importación y Exportación, cuya misión es fomentar el intercambio internacional, acaba de ampliar su capital desde los 750 millones de dólares hasta los 3.500, y ya España ha utilizado sus servicios poco después de la terminación de su guerra, en 1939, para financiar precisamente la importación de algodón norteamericano. Todos los países podrán recurrir a este Banco en la postguerra y así intensificar su comercio. Ello hará imposible nuevas guerras y facilitará el acercamiento de unos países a los otros, al complementarse recíprocamente.

«SERIA VERGONZOSO INTERVENIR EN LAS CUESTIONES DE ESPAÑA»

Pretoria, 25.—En unas declaraciones sobre cuestiones internacionales, Oswald Pliow, uno de los jefes políticos de la Unión Sudafricana, se ha referido a España, diciendo:

«Sería vergonzoso que se llevase a cabo cualquier intervención en las cuestiones internas españolas. Durante mi breve visita a España he podido enterarme, por informes de fuentes muy fidedignas, de la clase de infierno que crearon los comunistas en las zonas dominadas por ellos. También conozco la magnífica obra de reconstrucción que después emprendió el general Franco, y que, hasta cierto punto, ha terminado.»—Efe.

«DEBE CONSTITUIRSE UN BLOQUE ANTICOMUNISTA DE NACIONES OCCIDENTALES CON ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL COMO PRINCIPALES CIENTOS»

Nueva York, 25.—El corresponsal del «Journal American» en España, Wiegand, ha publicado un artículo en su periódico, donde denuncia de nuevo la rapidez con que se extiende la dictadura comunista por Europa. El periodista pide que los Estados Unidos no ayuden a la reconstrucción de Francia en beneficio de los comunistas, a menos que el general De Gaulle dé garantías de que su país no caerá en manos de los rojos. La salvación de Europa puede residir—según Wiegand—en que se constituya un bloque anticomunista de naciones occidentales, en las que España, Portugal y Francia serán, o deberían ser, sus principales miembros. Wiegand añade el hecho de

EL GENERAL VIGON, DIRECTOR DE LA ESCUELA SUPERIOR DEL EJERCITO

Madrid, 27.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará hoy, entre otras, las siguientes disposiciones: Ejército.—Cesa en el cargo de director de la Escuela Superior del Ejército, el teniente general don Alfredo Kindelán Duany.

Se nombra director de la Escuela Superior del Ejército al teniente general don Juan Vigón Suareñaz.

que Rusia soviética es la más antidemocrática y esclavizada nación del mundo y una de las que hacen que la España de Franco no pueda entrar en la organización de las naciones libres del orbe, con un tesón que es algo más que crónico.—Efe.

Los alemanes tendrán que inscribirse en los centros de trabajo de la zona norteamericana

Berlin, 26.—Todos los alemanes comprendidos entre los catorce y los sesenta años y las mujeres de la misma nacionalidad de dieciséis a cuarenta y cinco años tendrán que inscribirse en los centros de trabajo de la zona de ocupación norteamericana, en virtud de una orden del Comité del Consejo Municipal. Para obtener la cartilla de racionamiento será condición indispensable estar inscrito en los mencionados centros.

Quedan exceptuados los sacerdotes, las personas «desplazadas», incapacitadas para efectuar cualquier clase de trabajo, los ciudadanos de las Naciones Unidas y otras personas.

Todos los alemanes comprendidos en las edades señaladas encontrarán trabajo en las labores de desescombrar; en las demás actividades se dará preferencia a los alemanes que perdieron su colocación durante el régimen nacionalsocialista por no estar de acuerdo con éste o por sus creencias religiosas.—Efe.

El pueblo cristiano y la Iglesia Católica en Guatemala sufren la tiranía de los elementos rojos

Nueva York, 25.—El semanario «The Tablet» denuncia en su número de esta semana «la tiranía y la Iglesia Católica, llamada a desaparecer prácticamente de ese desgraciado país, según los planes de los elementos rojos que se apoderaron del Poder en Octubre último». Bajo la acción de ese Gobierno burdamente llamado democrático—dice «The Tablet»—, sólo las doctrinas comunistas tienen amplia libertad de acción. Así se ha conseguido que en parroquias de sesenta mil almas no exista ya ni un solo sacerdote, de forma que en ellas no se celebra misa más que una vez al mes, cuando puede ir algún oficiante de otra localidad, el cual, en cambio, deja sin misa a sus propios feligreses.

La citada revista afirma que la revolución de Octubre en Guatemala «fue obra de la masonería, de acuerdo con el comunismo», y añade que fué dirigida por el agitador marxista mejicano Vicente Lombardo Toledano, quien tenía por instrumentos principales a los masones guatemaltecos Muñoz Meanny y García Granados, ambos desde hace tiempo al servicio soviético. El primero fué nombrado ministro de Asuntos Exteriores, y García Granados, presidente del Congreso.

El semanario dice también que la inquietud pública en Guatemala aumenta de día en día, ya que el Gobierno sólo se preocupa de hacer política demagógica y anticristiana en el interior y en el exterior, sin abordar ni resolver ninguno de los problemas vitales para el país.—Efe.



PRIMER ANIVERSARIO DEL CAMARADA

Marcos Cristóbal Sánchez

Subjefe de F. E. T. y de las J. O. N. S. Delegado provincial de la Vieja Guardia

Que falleció en Segovia el día 28 de Agosto de 1944 a los 30 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

El jefe provincial del Movimiento,

Ruega la asistencia a la misa de aniversario que se celebrará en la iglesia parroquial de San Miguel, meñans, 28, a las diez y media por cuyo acto de caridad cristiana quedará profundamente agradecido.

Los emisarios japoneses están a bordo del acorazado yanqui "Missouri,"

1.200 aviones protegían a la tercera flota que salió al encuentro del navío que conducía a los emisarios

Mañana empezará la ocupación del Japón mediante desembarcos y aterrizaje de tropas aerotransportadas

LLEGAN AL ACORAZADO «MISSOURI» LOS EMISARIOS JAPONESES

Londres, 27 (5 t.).—Los emisarios japoneses que se han trasladado a bordo del acorazado «Missouri», traen consigo planos completos de los campos de minas que cubren el acceso a Tokio, y han recibido instrucciones precisas del procedimiento a seguir cuando la flota aliada penetre en la bahía de la capital nipona, comunica el corresponsal de la Agencia Reuter acerca de la III escuadra norteamericana. Los barcos aliados, en número de ciento doce, permanecerán en la bahía de Sagami, en tanto que treinta y ocho unidades que constituyen la fuerza de ocupación de la III flota mandada por el contraalmirante Oscar C. Badger—buque insignia el crucero «San Diego»—penetrarán los primeros en la bahía de To-

kió. El jueves por la mañana desembarcarán los primeros contingentes para hacerse cargo de la base naval de Yokosuka y de los aeródromos contiguos. Tomarán parte en la fase inicial del desembarco diez mil marineros norteamericanos y doscientos cincuenta británicos, los cuales deberán apoderarse de toda la navegación japonesa surta en el puerto y desmilitarizar cuanto material bélico encuentren.—Efe.

MIL DOSCIENTOS AVIONES PROTEGERAN LA III FLOTA QUE SALIO AL ENCUENTRO DE LOS EMISARIOS JAPONESES

San Francisco, 27 (5 t.).—La III flota del almirante Halsey, protegida por 1.200 aviones, ha salido al encuentro del destructor japonés de enlace frente a las costas japonesas, e inmediatamente veintidós representantes nipones han sido llevados a

bordo del acorazado «Missouri» para preparar la primera fase de la ocupación del territorio nipón por las fuerzas aliadas. La ocupación del Japón deberá comenzar mañana con desembarcos de la infantería de Marina en la base naval de Yokosuka y el aterrizaje de las tropas aerotransportadas al vecino aeródromo de Thugi.—Efe.

MAÑANA SERA OCUPADO EL PRIMER TERRITORIO JAPONES

Guam, 26.—El Alto Mando de la Armada ha anunciado hoy que las tropas norteamericanas ocuparán el próximo martes la isla de Mille, primer territorio japonés que capitulará en forma oficial.

Al mismo tiempo se informa que el comandante de la guarnición de Mille fué el único de los jefes nipones de estas islas que se dió por enterado de las proclamas que fueron arrojadas el 27 de Agosto por los aviones norteamericanos comunicándoles que el Emperador Hiro-Hito había aceptado la declaración aliada de Potsdam. La guarnición de Mille se rindió el día 22 de Agosto.—Efe.

COREA QUIERE SER INDEPENDIENTE

Washington, 26.—Syngman Rhee, primer presidente del Gobierno provisional de Corea y ahora representante del mismo en esta capital, ha manifestado que hizo un llamamiento al Presidente Truman, al generalísimo Chang-Kai-Chek y al primer ministro Attlee solicitando su ayuda para lograr la genuina independencia de Corea.

El mensaje a Chang-Kai-Chek decía: «El pueblo de Corea no aceptará ningún programa relativo a su país sin la completa independencia.» Rhee explicó que tenía se diera ostensiblemente a Corea, pero que ésta cayera dentro de una esfera de influencia, la rusa. Afirmó que no tiene animosidad contra los rusos, pero que deploraría cualquier tentativa soviética de llevar a Corea a su dominación.—Efe.

LAS NEGOCIACIONES EN NUEVA GUINEA

Melbourne, 26.—Las negociaciones con el general Nataso Adachi, jefe del 18 ejército japonés, situado en Nueva Guinea, no se reanudarán probablemente antes del viernes, ya que los nipones no están dispuestos, al parecer, a deponer las armas sin orden al efecto del mariscal conde Tetsuchi, comandante de las fuerzas japonesas del Sur, cuyo cuartel general se halla en Singapur.

En la costa de Wewak (Nueva Guinea holandesa) se ha presentado un soldado japonés, herido de gravedad, que declaró que él y cuatro compañeros acordaron rendirse, pero que enterado de ese propósito un general los atacó con el sable y mató a los otros cuatro soldados, hiriéndole a él.—Efe.

El equipo del Frente de Juventudes de Segovia, subcampeón de baloncesto de España

Por dos tantos de diferencia, en un partido de prórroga, no se clasificó campeón nacional, título que ostenta el equipo murciano

Huesca, 27.—Ha continuado esta mañana el tercer campeonato de baloncesto para la clasificación de los cuatro primeros puestos de los sextos campeonatos de España del Frente de Juventudes.

Los resultados de los partidos jugados en la séptima y última jornada, dejaron empatados a doce puntos a los equipos representativos de Murcia, Santander, Segovia y Huesca, habiéndose deshecho el empate con los partidos de hoy, registrándose los siguientes resultados:

Primer partido: Huesca, 44; Murcia, 46; partido que acusó las mejores condiciones de este campeonato.

Segundo partido: Segovia, 35; Santander, 33. Destacó la actuación de Maroto, del Segovia.

Tercer partido: Huesca, 65; Santander, 55.

Ultimo partido: Murcia-Segovia. Al finalizar el tiempo reglamentario y resultar empatados dichos equipos a 37 tantos, hubo de prorrogarse el encuentro, ganando Murcia por 43 contra 41.

Como resultado de este desempate, ha sido proclamado campeón de España el equipo murciano.

El resultado de la clasificación es el siguiente:

- Primero, Murcia.
 - Segundo, Segovia.
 - Tercero, Santander.
 - Cuarto, Huesca.
 - Quinto, Guadalajara.
 - Sexto, Badajoz.
 - Séptimo, Huelva.
 - Octavo, Oviedo.
- Todos lo partidos de hoy han sido arbitrados por Games.—Logos.

El ministro de Asuntos Exteriores recibe a los embajadores de Italia y de Francia

San Sebastián, 27.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha recibido en audiencia ordinaria al embajador de Italia y al representante del Gobierno provisional de la República francesa.—Logos.

Regreso del ministro de Obras Públicas

Madrid, 27.—En el día de hoy ha regresado a Madrid el ministro de Obras Públicas, general Fernández Ladreda.—Logos.

Santander conmemora brillantemente el aniversario de la liberación

Se calculan en 40.000 las personas que concurren a los diversos actos

Santander, 27.—Se conmemoró ayer la liberación de Santander con varios actos. Por la mañana, en el Sardinero, se dió una misa de campaña, a la que asistió numeroso público y también las autoridades, además de fuerzas del regimiento de Infantería de Valencia y otros Cuerpos de la guarnición, que, terminada la misa, desfilaron ante las autoridades. Después, dió comienzo en el Sardinero, en el Auditorium, el gran Certamen folklórico organizado por la Diputación provincial con la cooperación del Ayuntamiento de Santander. Ante numeroso público que llenaba la explanada fueron desfilaron los coros, las rondas de mozos, parejas de baile y canto, etc., de toda la Montaña. El certamen duró todo el día. En los pinares hubo una romería. A estos actos se calcula que concurren más de 40.000 personas.—Logos.

Salen de Sevilla, para Lisboa, los Príncipes de Módivani

Sevilla, 27.—Han salido con destino a Lisboa, desde donde harán el viaje en «Clipper», los Príncipes de Módivani.—Logos.

Una multitud participa en la romería de la Virgen del Castillo, en Almadén

Almadén, 28.—Con gran animación se ha celebrado la típica romería de la Virgen del Castillo, enclavada en las estribaciones de Sierra Morena, para trasladar la sagrada imagen a Chillón, de donde es Patrona. Desde las primeras horas de la mañana, en cumplimiento de promesas, subieron al santuario numerosos romeros. A las once se ofició una misa, siendo el santuario pequeño para contener tal aglomeración de gente, por lo que muchas personas tuvieron que quedar en las inmediaciones. A la caída de la tarde fué trasladada procesionalmente la imagen al pueblo de Chillón, donde entró a las doce y media de la noche en medio de grandes aclamaciones, disparándose cohetes, tracas, etc. La población estaba engalanada.—Logos.

Clausura del Congreso Eucarístico del valle de Araquil

Pamplona, 27.—Con gran solemnidad se ha celebrado la clausura del Congreso Eucarístico en el Arciprestazgo del valle de Araquil. En las primeras horas hubo en la iglesia parroquial de Echarrri Aranzaz varias misas de comunión, a las que concurren nutridos grupos de hombres y mujeres de todos los pueblos del valle. A las once y media ofició una misa de pontifical el prelado de la Diócesis, doctor Olsechea. Después de la misa el obispo tuvo una reunión con los sacerdotes, alcalde y maestros de los pueblos del Arciprestazgo.

SMUTS CREE QUE NO HABRA MAS GUERRAS



El mariscal Smuts, primer ministro de Africa del Sur, y uno de los más prestigiosos políticos actuales. Desde 1910 viene sirviendo a Inglaterra con la misma fe con que el combatió siendo capitán de los boers. Este anciano mariscal, cuya figura ha estado frecuentemente de actualidad durante la gran guerra que dichosamente ha terminado, opina que la terminación de la era de las guerras ha quedado asegurada por la combinación de la Carta de San Francisco y la bomba atómica, pues "ya que el buen sentido no puede apartarnos de tales conflictos, tendrá que hacerlos el miedo". El descubrimiento de la bomba atómica—ha dicho también—es un terrible aviso para los dirigentes de las grandes potencias. Si se desencadenase otra guerra no habría posibilidades de salvación para nadie

Lucha contra el paro

Nueve millones para caminos vecinales en la provincia de Cáceres

Esta cantidad puede ser ampliada hasta trece millones

Cáceres, 27.—Procedente de Badajoz ha llegado esta mañana a Cáceres el comisario general del Paro con objeto de informarse de aquellos proyectos relativos a la solución del paro obrero en la provincia, que este año se ha acrecentado en la masa campesina debido a la pertinaz sequía que ha destruído las cosechas. Durante la mañana recibió en la Delegación Provincial del Trabajo numerosas visitas, cumplimentando después a las autoridades.

El comisario fué invitado a comer por el gobernador civil de la provincia, a quien acompañaban el jefe provincial del Movimiento y el delegado de Trabajo, señor Leal Amós, y otras autoridades. El comisario nacional se ha informado de la labor que se llevará a efecto, por las autoridades que construirán quince caminos vecinales, a cuyo fin se ha concedido un crédito de nueve millones de pesetas, ampliable hasta trece.

Esta tarde regresará a Madrid el comisario nacional del Paro, señor González Gallego.—Logos.

Zarpa de Sevilla un barco norteamericano

Sevilla, 27.—Ha salido de este puerto el barco norteamericano «Eugene Field», primero que marcha de Sevilla a Nueva York con pasajeros. Entre sus viajeros figuran el agregado comercial a la Embajada de Madrid, Mr. Barlington, y otros americanos y españoles. El citado barco lleva carga de corcho y aceituna.—Logos.

En Octubre comenzará la conferencia acerca de las reparaciones alemanas

Antes del próximo invierno la población de Francfort del Mein tendrá que abandonar la ciudad

Exito del viaje de De Gaulle por varias ciudades de Estados Unidos

Nueva York, 27 (4 t.).—La jira del general De Gaulle por Nueva York, Chicago y Ottawa, constituye un éxito para el jefe del Estado francés. La multitud se congregó en el Park Avenue, llenando tres manzanas alrededor del hotel Waldorf-Astoria, para aclamarle a su llegada, habiendo sido adoptadas grandes precauciones por la Policía. El tráfico por las calles quedó suspendido durante el paso del jefe francés. En el hotel Waldorf-Astoria fué ofrecida una gran recepción en su honor, siendo invitadas ciento cincuenta personas, que representaban a la colonia francesa residente en la ciudad.

Acompañado por el alcalde, La Guardia, De Gaulle partió hoy lunes, a las nueve treinta, para inspeccionar las obras del aeropuerto de Idlewild antes de llegar a Battery, desde donde entrará oficialmente en la ciudad subiendo por el Broad Wai. Será recibido en City Hall a mediodía, donde La Guardia le hará entrega del pergamino en el que se le nombra ciudadano de honor de Nueva York.

ARMONIA ENTRE ESTADOS UNIDOS Y FRANCIA

Washington, 26.—En la Casa Blanca se ha facilitado un comunicado conjunto del Presidente Truman y del general De Gaulle en el cual se dice que las negociaciones han demostrado que existe una fundamental armonía entre Francia y Estados Unidos, y conviene actuar de acuerdo con esa comprensión mutua para establecer una cooperación aun más estrecha entre ambos países.

La declaración añade que las conversaciones se caracterizaron por un importante intercambio de opiniones.

Las conferencias celebradas entre Byrnes y Bidault abarcaron de manera plena y franca las cuestiones políticas y económicas en que están interesados los dos países. La declaración no da detalles sobre las decisiones, acuerdos o temas que han sido tratados.—Efe.

LA CONFERENCIA SOBRE REPARACIONES POR ALEMANIA

Londres, 26.—La conferencia en que han de resolverse las reclamaciones de reparaciones por Alemania será seguramente convocada bien avanzado el mes de Octubre por Gran Bretaña, Estados Unidos y Francia, comunican de París al periódico «Sunday Times». Serán invitadas—añade—todas las naciones con derecho

a reparaciones, incluso Yugoslavia, Checoslovaquia y Grecia, con la excepción de Rusia y Polonia, que han presentado ya sus reivindicaciones, y la reunión se celebrará en Alemania, si se encuentra lugar apropiado, o en París.

Con respecto al regreso a Washington de Pauley, representante estadounidense en la Comisión de Reparaciones, la información lo atribuye a la probable participación del mismo en las negociaciones que en el departamento de Estado han de celebrarse sobre la materia con el ministro de Asuntos Exteriores de Francia, Bidault.

Se cree que Francia logrará un aumento de su parte de reparaciones—15 por 100, con arreglo a lo acordado en Potsdam—e incluso, según los círculos franceses, la cesión de algo de lo que por virtud de lo que en definitiva se concierte entre las grandes potencias hubiera de corresponder a los Estados Unidos. Sobre esto ven, sin duda, indudablemente—se afirma en París—, las actuales conversaciones de Washington.—Efe.

LA POBLACION CIVIL TENDRA QUE EVACUAR FRANCFORT DEL MEIN

Londres, 26.—La población civil de Francfort del Mein deberá abandonar la ciudad antes del próximo invierno, en virtud de una disposición de las autoridades militares aliadas, dice la agencia United Press.—Efe.

LOS DELITOS COMUNES EN BERLIN

Berlín, 27 (5 t.).—Uno de los grandes problemas que tienen que resolver los aliados en la que fué capital del III Reich es el de los delitos comunes. En Julio pasado se registraron 123 asesinatos, 598 robos y 5.500 detenciones de personas dedicadas al mercado negro.—Efe.

INFORMACION MILITAR

Madrid, 27.—El «Diario Oficial» del Ministerio del Ejército publica una orden por la que se convoca a oposición para cubrir quinientas plazas de ayudantes de oficina. Los exámenes tendrán lugar en Madrid, dando comienzo el 19 de Noviembre de 1945. Podrán concurrir a la oposición los brigadas y sargentos provisionales de las distintas Armas y Cuerpos del Ejército, y los pertenecientes al Cuerpo de Caballeros Mutilados por la Patria que no tengan nota alguna desfavorable. Los sargentos deberán contar tres años de servicio activo. Las instancias serán cursadas directamente al ministerio del Ejército y deberán tener entrada antes de las veinticuatro horas del 15 de Octubre próximo.—Logos.

Llega a Londres el Virrey de la India

Conferenciará con el Gobierno acerca de los problemas de aquel país

Londres, 26.—Ha llegado a Gran Bretaña el Virrey de la India, Lord Wavell ha realizado el viaje en avión.

Tres semanas permanecerá en Londres lord Wavell. Durante su permanencia en la capital británica, celebrará numerosas conferencias con los miembros del Gobierno acerca de los problemas de la India. Se espera que en fecha inmediata celebrará una conferencia con el primer ministro, Attlee, y con el secretario para la India, lord Lawrence.—Efe.

Justicia social

Es imposible—decía Santo Tomás—llas horas heroicas que el ser o no ser de España se ventilaba en los frentes de combate, se promulgara la Carta Magna de la justicia social del nuevo Estado: el Fuero del Trabajo.

No era, sin embargo, este Fuero una ley más, ni un decreto. Tampoco ofrecía técnicamente la sistematización científica de un Código. Consagración de una doctrina, se nos daba más bien como una declaración constitucional. La máquina de sus normas estaba destinada al futuro legislador y su espíritu anunciaba la preocupación social de la nueva España, de una España que se quería levantar sobre las premisas de una caridad evangélica sólo posible con la idea de la justicia y de la convivencia de todos. Continúa en la página 3)